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Циљ предмета 

Циљ предмета је развијање продуктивних и рецептивних језичких вештина да се студенти упознају са основама немачког 
језика кроз стицање елементарних знања из граматике и општe лексике, као и овладавање комуникативним функцијама у 
најједноставнијим разговорним ситуацијама, са посебним освртом на примену дискурса у интеркултурном контексту. 
Студент треба да се оспособи да искаже своје жеље и потребе, пружи информације и да решава најједноставније 
проблеме, да се оријентише у времену и простору на немачком језику.  

Исход предмета  

Студент стиче следеће предметно-специфичне компетенције: базичну језичку компетенцију комуницирања у 
свакодневним ситуацијама и елементарни ниво писане компетенције. Студент може да оствари основну комуникацију на 
немачком језику и може самостално да се споразуме користећи једноставне, кратке реченице. Студент може да пружи 
основне информације особама и појмовима. Студент фундаментално разуме кратке текстове, проширује лексику на пољу 
општег језика, усваја и примењује знања почетног нивоа језичке структуре у општем говорном контексту кроз 
интеракцију, развија паралелно све језичке вештине, познаје основне облике писмене комуникације, формира основу за 
примењивање стеченог знања и даљи самосталан рад на усвајању језика. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Основне животне намирнице. Храна и пиће; Глаголи са нераздвојивим и раздвојивим префиксима; Глаголи са 
променом/мућењем вокала у основи; Модални глаголи können, müssen, wollen; Ред речи у независним реченицама; Место 
модалних глагола у независним реченицама; Градивне именице; Датив; Независне реченице; Практична примена 
граматичких структура - Писмене и усмене вежбе из граматике;  Оријентација у времену и простору – предлози in, an, 
auf; Пртљаг; Конструкције са man; Императив и глагол dürfen; Становање – делови куће/стана/просторије; Изражавање 
жеља и потреба – конструкције möchte, hätte gern, wünschen (функционална употреба);  

Практична настава  

овладавање основним техникама писаног и усменог изражавања у елементарном ситуационом контексту. Симулација 
разговора на обрађене теме и примена граматичких структура и корисних фраза у дијалошкој форми (рад у пару или 
групи). 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 1 

Типови извођења наставе: предавања, вежбе, консултације. 

Методе извођења наставе: интерактивна интегративна настава (презентације, говорне и ситуационе симулације). 
Употреба аудио и видео материјала. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 20 писмени испит  

практична настава 10 усмени испит 30 

колоквијум-и 30   

семинар-и 10   

 

Извод из акредитације студијског програма за 2024. годину 
 


